

荣成男子独中二千万大奖

为我省自电脑福彩发行以来中出的最高奖金

本报威海9月8日讯(记者
冯琳)“有人中2048万元
双色球大奖了!”8日早晨,一
名男子正在街头摊点吃早餐,
听见旁人议论。说者无心,听
者有意,这名男子也经常买彩
票,于是赶快回家查询。结果

本报威海9月8日讯(记者 冯琳) “有人中2048万元双色球大奖了!”8日早晨,一名男子正在街头摊点吃早餐,听见旁人议论。说者无心,听者有意,这名男子也经常买彩票,于是赶快回家查询。结果还真让他一阵眩晕——中2048万元的正是自己。

9月7日晚,双色球2010104期全国开出一等奖11注,单注奖金6337176元。当期一等奖中奖地为内蒙古、上海、浙江、重庆、湖南各1注,广东、山东各3注。山东这3注一等奖为一人所得,出自荣成地税大楼南100米的37108285号投注站。同时当期此投注站还中得6注二等奖。据检索,3注一等奖和6注二等奖为一人所中。据介绍,

中奖市民采用的是篮球复式彩发行
(6+3), 进行了3倍投注。 8

2048万多元双色球奖金为一人独揽,中奖者是威海荣成人。此消息一经传出,自然被众彩民广为传播。而据了解,此中奖数额是我省自电脑福

彩发行以来中出的最高奖金。
8日上午,这名30多岁的

男子去福彩机构办理了兑奖手续。据威海市福彩中心工作人员介绍,办理兑奖手续时,这位市民介绍,8日早晨,在中奖投注站附近吃早点后就感觉可能是自己,因为自己也对一注号码进行了3倍投注。吃过早饭自己赶忙跑回家上网查询,一查发现自己中奖了。

济宁一小学生撞火车身亡

事发城区南柴火市街附近铁道，事故原因正在调查

本报济宁9月8日讯 8日下午4时40分许,在济宁城区南柴火市街南侧新建运河高架桥下的铁道上发生悲惨一幕:一名小学五年级的小学生被一列行驶的火车撞倒,当场身亡。目前,铁路警方已经介入调查。

当日17时20分许记者来到事故现场。现场位于新建运河高架桥下的铁道上,一名学生模样的小男孩躺在一东西向铁道南侧的斜坡旁边,满脸鲜血,已经被证实身亡。小男孩上身穿绿色的校服,下身穿褐色裤子,脚穿一双凉鞋。

一本小学五年级上学期的语文课本和英语训练册凌乱地躺在孩子的身旁。记者注意到,书本上没有写任何名字和字迹。铁路民警正在维持着现场的秩序。

据一位目击者称,事故发生在当日下午4时40分许,当时小学生沿铁道由东向西行走,一辆同向行驶的列车不知怎么就撞上了他。该目击者称,小男孩应该是附近小学的学生,事发时准备穿过铁道回家。而现场一位民警则表示,事情还在进一步调查处理中,不方便透露任何情况。

(本报记者)



警方目前已展开调查。

现场拍卖牛奶 善款捐给舟曲

本报济南9月8日讯 8日晚6时许,济南舜港大酒店宴会厅,一场别开生面的拍卖会正在这里举行。陕西秦羊营销有限公司将澳丽源进口奶粉等现场义拍,所拍款项及各种捐赠共7.6万元善款全部捐给灾区舟曲。

参与义拍的是陕西秦羊公司价值为三万多元的奶粉。义拍活动进行了约三个半小时，除了拍卖所得3.3万元外，秦羊公司又捐赠3.3万元，陕西商会捐赠1万元，本次义拍活动共筹得善款7.6万元。

据陕西秦羊营销有限公司大区经理杜军宁介绍,希望通过微小的行动,唤起更多商家的爱心。

(本报记者)

有资金 找项目

我们真诚地欢迎您的光临，本公司
诚请：各位 企业家和 个人 购物 本公司
网址：www.123456.com，本店 电话 010-123
让 您：010-12345678901234567890
网 址：www.123456.com
电 话：010-12345678901234567890

omron

Net Worth Calculation

